

Мы мастерим бабочек!

На цветке она сидит,
Крыльями к себе манит,
А порхает как красиво,
Засмотреться, просто диво!

Сегодня мы с детьми вели разговор о весне. О том, что пробуждается вся природа: на деревьях проклюнулись почки, возвращаются птицы из теплых краев, полетели первые шмели, а за ними и легкие яркие бабочки. Бабочки привлекают нас своей красотой, они приносят пользу растениям, опыляя их. Бабочек можно увидеть в парках, лугах, садах. И разновидностей бабочек великое множество. Мы рассмотрели бабочек очень внимательно на волшебном экране, и наши глаза радовались красоте крылышек лимонницы, капустницы, бабочки адмирал. Но как же приятно мастерить своими руками этих прелестниц, когда рядом всегда есть цветная бумага разных оттенков и схемы оригами!

Из квадратного листа цветной бумаги мы сложили прямоугольник, затем треугольники, стараясь сделать четкие линии сгиба. Теперь в руках многослойный большой треугольник. Сложили лапки, приподнимая первые углы к макушке. А теперь украсили головку тоненькими усиками и точками- глазками. Широкие крылья стали красивыми, когда мы вырезали большие украшения – капли, наложили на них параллельно цветные круги. Получилось здорово! Мы очень довольны своими стараниями. Потому что все получилось, и мы справились. Посмотрите, как старательно и вдумчиво мастерят Денис и Валерия, Саша и Даниил полностью сделали бабочку самостоятельно. Иван и Никита сложили самых нежных и легких красавиц. Все мы довольны, и хотим, чтобы весна была солнечной, теплой и дарила всем детям и взрослым только прекрасное настроение. Мастерите с нами!

